
 

 
 

Komisija za gospodarstvo, obrt, turizem in finance 

 
Številka: 0651-03/12-11/2                                                                   Osnutek                                
Ljubljana, 8. 10. 2013                                                                                                   

 
                                                      

Z A P I S N I K 
 

11. seje Komisije Državnega sveta za gospodarstvo, obrt, turizem in finance, ki je 
bila v sredo, 2. 10. 2013, v sobi 209/II, Šubičeva 4, Ljubljana. 
 
Seja se je pričela ob 14. uri in se končala ob 16.00 uri.    
 
 
Prisotni:  

 predsednica: mag. Marija Lah 

 podpredsednik: Alojz Kovšca 

 člani: Franc Golob, Metod Ropret, dr. Janvit Golob, Dušan Strnad, Oskar Komac. 
 
Odsotni:  

 člani: Franc Kangler, dr. Milan Medved (opr.), Boris Popovič (opr.), mag. Stojan 
Binder (opr.),  Peter Vrisk (opr.), Milan Lukić (opr.). 

 
 
Ostali prisotni:  

 Miha Molan, Anton Pozvek, Združenje Sever  

 Ladislav Lipič, Zveza veteranov vojne za Slovenijo  

 Dušan Pšeničnik, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo  

 Samo Kutoš, Monika Pintar Mesarič, Ministrstvo za finance  

 Nives Nared, Ministrstvo za kmetijstvo in okolje  

 Drago Kolman, Slovenska odškodninska družba 
 
 
 
D n e v n i    r e d: 
 
1. Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona za uravnoteženje javnih 

financ (ZUJF-B) - druga obravnava, EPA 1308-VI 
 
2. Predlog zakon o poroštvu Republike Slovenije za obveznosti iz tretjega 

okvirnega kredita, ki ga najame Eko sklad, Slovenski okoljski javni sklad, pri 
Evropski investicijski banki za financiranje okoljskih projektov (ZPOKFOP) - 
druga obravnava, EPA 1355-VI 
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3. Predlog zakona o spremembi Zakona o industrijski lastnini (ZIL-1D) – skrajšani 

postopek, EPA 1419-VI 
 
4. Poročilo Slovenske odškodninske družbe o upravljanju kapitalskih naložb za 

mesec julij 2013, EPA 1439-VI 
 
5. Pobude in vprašanja  
 
6. Odobritev zapisnikov 7. in 8. izredne seje komisije  

 
 

Ad1) 
 

Komisija je obravnavala Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona za 
uravnoteženje javnih financ, ki ga je Državnemu zboru v obravnavo predložila 
skupina 5000 volivk in volivcev. 
 
Komisija predlog zakona podpira v vsebinskem smislu. 
 
Komisija je bila seznanjena z mnenjem vlade k predlogu zakona, ki zaradi pravno 
sistemskih razlogov predloga zakona sicer ne podpira, vendar pa meni, da so 
predlagane vsebinske rešitve, ki so jih pripravili predlagatelji zakona takšne narave, 
da jih bo vlada upoštevala pri pripravi predloga sprememb Zakona o vojnih veteranih. 
 
Komisija se je seznanila z razlogi, ki so Zvezo veteranov vojne za Slovenijo in Zvezo 
policijskih veteranskih društev Sever spodbudili, da so s pomočjo podpisov 5000 
volivk in volivcev v zakonodajni postopek vložili novelo zakona. Menijo namreč, da 
nekatere določbe Zakona za uravnoteženje javnih financ nesorazmerno posegajo v 
pridobljene pravice vojnih veteranov in jih je zato potrebno spremeniti. Odvzete 
pravice, posebno ukinitev edine materialne pravice ( plačilo premije dopolnilnega 
zdravstvenega zavarovanja ), ki so bile veteranom dodeljene na podlagi Zakona o 
vojnih veteranih, pomenijo tako v nekem smislu tudi odvzetje priznanja Republike 
Slovenije, ki ga je namenila vsem tistim, ki so prispevali za svobodo in samostojno 
Slovenijo. V obeh zvezah veteranov menijo, da vprašanja pravne zaščite in varstva 
vojnih veteranov ter žrtev vojn ter prejemki, ki izhajajo iz tega ne bi smeli biti socialne 
narave pač pa predstavljati znak hvaležnosti in neke vrste odškodnino. 
 
Komisija se strinja z mnenjem vlade, da je potrebno vsebinske rešitve, ki izhajajo iz 
predloga zakona pravno sistemsko ustrezno s spremembo zakonodaje s področja 
varstva vojnih veteranov v najkrajšem času sprejeti. Po mnenju komisije ni dvoma, da 
prekomeren poseg države v pridobljene pravice veteranov z Zakonom za 
uravnoteženje javnih financ pomeni razvrednotenje njihovega prispevka in da gre bolj 
za moralno kot pa finančno  vprašanje, zato je predlog, s katerim se želi preprečiti 
trajen odvzem pravice do plačila zdravstvenih storitev tej kategoriji upravičencev 
povsem ustrezen. 
 

* * * 
 
Za poročevalca je bil določen podpredsednik komisije Alojz Kovšca. 
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Ad2) 
 

Komisija je obravnavala Predlog zakona o poroštvu Republike Slovenije za 
obveznosti iz tretjega okvirnega kredita, ki ga najame Eko sklad, Slovenski okoljski 
javni sklad, pri Evropski investicijski banki za financiranje okoljskih projektov, ki ga je 
Državnemu zboru v obravnavo predložila Vlada Republike Slovenije. 
 
Komisija predlog zakona podpira. 
 
Predlagani zakon zagotavlja osnovo za sklenitev poroštvene pogodbe med 
Republiko Slovenijo in Evropsko investicijsko banko (EIB). Nadzorni svet Eko sklada 
je namreč že leta 2009 sprejel sklep za začetek postopkov za pridobitev po vrsti 
tretjega kredita pri EIB v višini 50 mio eurov. Eko sklad za opravljanje svoje 
dejavnosti, ki je v spodbujanju razvoja in financiranju projektov s področja varstva 
okolja, uporablja prosto namensko premoženje, sredstva iz prejetih vračil posojil in 
kredite, pri čemer najugodnejši finančni vir prestavljajo prav krediti EIB. EIB kreditira 
večje projekte z vrednostjo nad 25 mio eurov neposredno, manjše pa z dodelitvijo 
sredstev lokalnim finančnim posrednikom, kot je tudi Eko sklad. Dodeljevanje kredita 
Eko skladu EIB pogojuje s poroštvom Republike Slovenije. 
 
Glede na zastavljena vprašanja v razpravi je bilo pojasnjeno, da bo zaradi sklenjene 
poroštvene pogodbe za najeti kredit Eko sklada tudi premija za tveganje in s tem 
obrestna mera primerno nižja. Tako znaša obrestna mera za financiranje projektov 
pravnih oseb in samostojnih podjetnikov ter zasebnikov trimesečni EURIBOR + 
1,50% fiksnega pribitka. Financiranje projektov naj bi potekalo tako, da bi en projekt 
prek 25 mio EUR z direktno podporo financirala EIB, kredite manjših vrednosti pa bi 
lokalnim skupnostim in posameznikom s svojo dejavnostjo omogočil Eko sklad. Eko 
sklad pri tem ni upravičen za dodeljevanje kreditov za okoljsko sanacijo problemov 
širših razsežnosti, ki so sicer v pristojnosti države. V primeru unovčitve poroštva, ko 
EIB pozove, da se dospela obveznost poravna, Eko sklad pa tega ni zmožen, vstopi 
država in izpolni finančno obveznost. Plačilo države je v tem primeru začasno, saj 
sredstva nadomesti z unovčenjem regresne pravice, kot to določa pogodba med 
Republiko Slovenijo in Eko skladom. 
 

* * * 
 
Za poročevalca je bil določen podpredsednik komisije Alojz Kovšca. 
 

Ad3) 
 

Komisija je predlog zakona podprla brez pripomb.  
 

Ad4) 
 

Komisija je obravnavala Poročilo Slovenske odškodninske družbe o upravljanju 
kapitalskih naložb za mesec julij 2013, ki ga je Državnemu zboru v obravnavo 
predložila Vlada Republike Slovenije. 
 
Komisija se je seznanila s poročilom. 
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S sprejetim Zakonom o Slovenskem državnem holdingu (ZSDH) se je Slovensko 
odškodninsko družbo zavezalo, da enkrat mesečno o upravljanju z naložbami na 
predlog Vlade poroča Državnemu zboru. Slovenska odškodninska družba namreč do 
sprejema klasifikacije samostojno, razen v primeru vrednosti naložbe nad 20 mio 
EUR in prekoračitve lastniškega limita 25 %, upravlja tudi z naložbami, ki so bile do 
uveljavitve ZSDH v pristojnosti upravljanja Agencije za upravljanje kapitalskih naložb. 
 
Zastavljena vprašanja v razpravi so se nanašala predvsem na domnevno premajhno 
donosnost naložb, s katerimi razpolaga in jih upravlja Slovenska odškodninska 
družba. Pojasnjeno je bilo, da bo šele izdelana strategija upravljanja kapitalskih 
naložb določila natančnejše ciljne donosnosti, da pa na kratek rok donosnosti ni 
mogoče bistveno izboljšati, saj ta ni odvisna zgolj od načina upravljanja pač pa 
trenutno še bolj od splošnih gospodarskih razmer, ki praviloma ne omogočajo 
poslovanja z visokimi donosi. Glede predpisovanja postopkov za vrednotenje družb 
in meril za prodajo družb je bilo odgovorjeno, da so določena opravila, ki 
predvidevajo, da se za vrednosti naložb nad 2 mio EUR naroči in opravi zunanja 
cenitev, v primeru večjih vrednosti pa obvezen skrbni pregled. Na aktualno vprašanje 
glede uspešnosti zaščite svojih glasovalnih pravic na nekaterih skupščinah delniških 
družb, ki so v solastništvu države pa je bilo pojasnjeno, da je Slovenska 
odškodninska družba poskušala od Agencije za trg vrednostnih papirjev pridobiti 
dovoljenje za glasovalne pravice, vendar neuspešno. Vprašanje glede izplačevanja 
nekaterih neupravičeno visokih plač menedžerjem podjetij, ki so delno ali v celoti v 
državni lasti in zakaj država ne poseže v sistem nagrajevanja uprav teh podjetij pa bo 
potrebno reševati s spremembami individualnih pogodb. 
 

* * * 
 
Za poročevalca je bil določen podpredsednik komisije Alojz Kovšca. 
 

 
Ad5) 

 
Član komisije dr. Janvit Golob je napovedal pobudo za razpis referenduma, 
podpredsednik komisije Alojz Kovšca pa vprašanje glede strokovne utemeljitve 
Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo o izvzetju samostojnih podjetnikov pri 
dodeljevanju spodbud Slovenskega podjetniškega sklada.  

 
Ad6) 

 
Zapisnika 7. in 8. izredne seje sta bila odobrena brez pripomb.  
 

 
Miro Podlipec mag. Marija Lah   
sekretar predsednica 
 
 


